



№ 069 (5040)

www.belpressa.ru

ОБЛАСТНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
ИЗДАЕТСЯ С 11 ИЮНЯ 1997 ГОДА

ВТОРНИК

31
АВГУСТА
2021 г.

ОБЛАСТЬ • ФАКТ

ВМЕСТЕ С СОБЧИНАМИ
НАЦПРОЕКТ. В этом году 16 сёл Белгородского района стали участниками национального проекта «Безопасные качественные дороги». По нему отремонтировали 32 улицы в 11 сельских поселениях. Стоимость реконструкции составила более 179 млн рублей, протяжённость отремонтированных улиц — более 21 километра, а общая площадь уложенного верхнего слоя асфальтобетона — порядка 100 тыс. квадратных метров. Вместе с кладкой дорожного покрытия благоустроили обочину, установили дорожные знаки, нанесли разметку. За выполнение работ следил федеральный куратор. Всего в Белгородской области в порядок привели 33 региональные дороги и 117 муниципальных.

ГУЛЯТЬ СТАНЕТ УДОБНЕЕ

РЕШАЕМ ВМЕСТЕ. В Чернышковском районе в этом году построят почти девять километров тротуаров. Об этом виде благоустройства жители просили чаще всего на сходах, где обсуждали проекты по инициативному бюджетированию. В районе управления строительства, транспорта, связи и ЖКХ подвчернули, что объём прокладки сети асфальтированных тротуаров в 2021 году велик как никогда раньше. По предложениям жителей пешеходные дорожки построят в наиболее опасных зонах сёл Александровка, Орлик и на Красном Острове. В Чернышковском районе тротуаров запланировали на 14 больших участках улиц.

ДВИЖЕНИЕ И ЗДОРОВЬЕ

ЗОЖ. В Алексеевке провели велопробег «Спортивный бум». Его организовала центральная библиотека Алексеевского округа. Участники велопробега преодолели 10 км вдоль набережной реки Тихая Сосна. Встречным прохожим активисты раздавали флаеры «Движение и здоровье» с информацией о пользе физической активности. А участники — горжались, даже приселились к велопробегу.

НАГРАДА ПО ТРУДУ

КУРСЕР. В Валуйском городском округе проведут конкурс на лучший ветеранский подворье. На такое звание в этом году претендовали 13 конкурсантов. Лучшим ветеранским подворьем округа признают подворье Николая Гладкова из села Солотчи. Семья Николая Ивановича обрабатывает 50 соток земли и содержит их в идеальном состоянии. Пловоина участка — сад, где растут 48 деревьев различных сортов. Главная гордость хозяина — крупный рогатый скот, утки, куры и гнёзда. Второе место разделили Виктор Щельмич из села Давульское и Владимир Приходю из Борж. Третье место занял Пётр Васильев из села Подгорное, Надежда Красилюва из Старого Хутора и Николай Шматов из Кукуевки.

МЕТЧА СБЫЛАСЬ

ИНИЦИАТИВА. В Новосельском городском округе обустроили ещё одно общественное пространство по программе инициативного бюджетирования. Место отдыха появилось на берегу пруда в селе Великомыслово. Сельчане уже много лет проводят досуг, организуя мероприятия на берегу местного пруда, который они называют Бурюнок. Обустроить здесь полноценное место отдыха, удобное для детей и взрослых они мечтали давно. За работу взялись все неравнодушные. Для малышей установили наchetti и песочницу. Для желающих отдохнуть в этом живописном уголке сделали мостики для более удобного спуска в воду, а для рыболовов — место для ловли рыбы.



Финансистов конкурса включили в экспертный совет области

КАДРЫ • В БЕЛГОРОДЕ ПОДВЕЛИ ИТОГИ КАДРОВОГО ПРОЕКТА «НОВОЕ ВРЕМЯ»

Часть одной большой команды

Сергей ШЕВЧЕНКО, Вадим ЗАБЛОЦКИЙ (фото)

Глава региона Вячеслав Гладков предложил всем финалистам «Нового времени» войти в экспертный совет Белгородской области. Команда из 191 финалиста конкурса поможет правительству области формировать стратегию развития региона на ближайшие годы, 48 победителей получат приглашение на работу в органы власти, а 10 из них смогут пройти обучение для управленцев во французском Гренобле.

Приглашение в эксперты

Торжественная церемония награждения победителей кадрового проекта «Новое время» состоялась в Белжэкспцентре 27 августа. В группу финансистов попал 191 участник — все они в течение двух дней работали в командах с экспертами и решали задачи в условиях цейтнота. Накануне Вячеслав Гладков даже предложил участникам финала нарисовать общую картину о Белгородской области.

Выступая перед финалистами, глава региона подчеркнул, что все они автоматически попадают в экспертный совет.

— В сентябре мы собираем самых активных жителей области для того, чтобы обсудить изменения стратегии развития региона. Я вам предлагаю поучаствовать в этой встрече, а затем включиться в работу экспертного совета. Я понимаю, что все финалисты не перейдут на государственную и муниципальную службы, как бы нам ни хотелось, но очень хочется, чтобы все вы поучаствовали в процессах развития области, — заявил он.

Всех финалистов в экспертном совете разделят в проектные группы по отраслям. Заниматься этим можно будет и

без отрыва от основной работы. При этом Вячеслав Гладков предложил обучение и менторское руководство по тем компетенциям, которые понадобятся экспертам.

Все вы — часть команды

Вячеслав Гладков вручил дипломы 48 победителям конкурса, 10 из них смогут продолжить обучение в Высшей школе управления Гренобля. Все победители получат возможность дополнительного обучения в российских университетах, а финалистам первого кадрового проекта «Новое время» Вячеслав Гладков предложил новую традицию — ранние пробужки по понедельникам.

Председатель наблюдательного совета проекта «Новое время» Сергей Юдин подчеркнул, что всем победителям позволено внести свою лепту в развитие области.

Каждый, кто попал в число 48, преодолел 70 препятствий. Посчитайте: было 345 человек, конкурс 70 к одному. Вы сделали это. В то же время победителей тут не может быть по определению — все вы и мы, члены наблюдательного совета, стали одной большой командой, которую собрал Вячеслав Владимирович, — заявил он.

стр. 3 >

БЕЛГОРОДСКАЯ ОБЛАСТЬ ВСЕГДА БЫЛА ЛИДЕРОМ В СТРАНЕ. НО МЫ ВИДИМ НОВЫЕ ВЫЗОВЫ, НОВЫЕ ЗАДАЧИ, И ОНИ ДОЛЖНЫ НАМИ БЫТЬ С БЛЕССКОМ ВЫПОЛНЕННЫ.



Анна Бабкина уверена, что поучаствовать в этом проекте должен каждый



ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Дорогие ученики и учителя, студенты и преподаватели!

Уважаемые родители!

Поздравляю вас с замечательным, светлым, трогательным и по-настоящему всенародным праздником — Днём знаний и началом нового учебного года!

Первый осенний день украсили яркими букетами, белоснежными бантами, радостным детским смехом и переливами школьного звонка.

Учащиеся и студенты после длительных каникул встречаются со своими друзьями, учителями и преподавателями. А мы, родители, бабушки и дедушки, с гордостью и надеждой смотрим на своих повзрослевших за лето детей и внуков.

Первое сентября — всегда особенное, волнующее событие для малышей, которые впервые садятся за парту, для первокурсников, которые вливаются в студенческие ряды, для будущих выпускников школ, техникумов и вузов, которым в этом году предстоит ответственный выбор жизненного пути. Пожелам каждому из вас, наши юные друзья, больших успехов!

В этот праздничный день самые добрые слова мы адресуем нашим уважаемым учителям, преподавателям, наставникам, тренерам — всем, кто формирует кадровый капитал Белгородчины и России XXI века, кто готовит профессионалов для инновационного прорыва нашей области и страны. Самые лучшие пожелания — молодым педагогам, которые только начинают своё благородное служение на образовательной ниве.

Дорогие друзья! Впереди — новый учебный год, время энергичной работы, удивительных открытий и важных свершений. Пусть он будет для вас интересным и плодотворным! Пусть позволит каждому добиться ярких побед, реализовать самые смелые планы и мечты!

Здоровья вам, добра и вдохновения!



В. В. ГЛАДКОВ, временно исполняющий обязанности губернатора Белгородской области

ПОДДЕРЖКА • ПОЧТИ 500 ТЫСЯЧ БЕЛГОРОДСКИХ ПЕНСИОНЕРОВ ПОЛУЧАТ ПО 10 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ

Деньги будут в сентябре

Указы о выплатах пенсионерам подписал Владимир Путин. По 10 тысяч рублей получат все пенсионеры, независимо от того, работают они сейчас или нет.

В Белгородской области это коснется 499 523 человек, которые получают пенсии через Пенсионный фонд.

Также по 10 тысяч рублей получат военные пенсионеры различных силовых ведомств — их в области 5374 человека. Деньги им выдают в органах, которые занимают их пенсионным обеспечением.

Как сообщили в белгородском отделении ПФР, никаких дополнительных заявлений подавать не нужно. Белгородцам, получающим одновременно две пенсии, одну из которых выплачивает ПФР, деньги переведёт Пенсионный фонд.

Из этих выплат, согласно указу, нельзя делать никаких удержаний (на основании исполнительных документов, решений судов и т. п.).

Единовременную выплату пенсионеры получат в сентябре.

ОПРОС

Вовремя и к месту

Спросили у белгородских пенсионеров, как они планируют потратить выплату от президента.

Юлия ВЕРТЕЛЮК, 81 год:

— Хорошо, что выделили эти деньги, спасибо за помощь. Хотелось бы, конечно, чтобы такие выплаты были постоянными или хотя бы цены не росли. Потрачу на лекарства, они дорогие. Врач последний раз назначил курс лечения почти на десять тысяч рублей.

Юлия КОПЕЛЕЦ, 66 лет:

— 10 тысяч рублей никому не помешают, тем более пенсионерам, — цены растут как на дрожжах. Вообще деньги всегда вовремя и к месту. Потрачу на лечение, это самая актуальная на сегодня статья расходов.

Антоний КРАЖЕНКОВ, 78 лет:

— Первый раз за всё время получила с супругой такую помощь. Куда могут её потратить пенсионеры? Вещи нам не нужны, книги складывать уже некуда. Покупаем только продукты, лекарства. Ещё и отложить что-то нужно, на экстренную ситуацию, такую, например, как поломка бытовой техники. У нас недавно кондиционер «попел», менять нужно, а это в сезон очень дорого. Без него тяжело жару пережить, будем теперь копить на новый. А вообще по-хорошему, чтобы себя более-менее спокойно чувствовать пенсию должно быть не меньше тридцати тысяч при нынешних ценах.

Людмила МИРОШНИКОВА, 57 лет:

— Оценила эту помощь, но куда их пустить — голова разбалбалась. Думала на даче кое-что подремонтировать, лестницу купить. А потом решила — потрачу на себя, мне пальто нужно. Мы на себе экономят, а тут хороший случай вспомнить о своих мелочах и потребностях.

Светлана БОЧАРНИКОВА, 59 лет:

— Я работала честно всю жизнь поваром на флоте, оставила там здоровье. Конечно, мечтала о несколько другом уровне жизни, выйдя на пенсию, но не хватало только на коммуналь, лекарства, обслуживание автомобиля, без которого мне сложно передвигаться. Если бы не подрабатывала, не представляю, как бы справлялась. Самая большая статья моих расходов — лекарства. За последний год отдала 13 тысяч рублей. Так что господище очень кстати. А вообще я восприняла её как хороший знак. Значит что-то меняется в обществе.

Записала Ольга БОЧАРНЕВА

31/VIII	ночь +20°	01/IX	ночь +19°	02/IX	ночь +16°
☁ 3-4 %	утро +18°	☁ 3-5 %	утро +17°	☁ 2-6 %	утро +14°
☀ 745 мм рт.ст.	день +27°	☀ 744-745 мм рт.ст.	день +23°	☀ 740-742 мм рт.ст.	день +20°
☁ 51-91 %	вечер +21°	☁ 78-80 %	вечер +20°	☁ 68-80 %	вечер +16°

БЛАГОПРИЯТНЫЕ И НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ ДНИ СЕНТЯБРЯ: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30



Подпишитесь на издание 